■責任編輯: 鄭御龍 ■版面設計: 黃力敬



娛樂新



香港文匯報訊(記者 李陽波 西安報道)為期五天的第三屆絲綢之路國際電 影節,前晚已於西安落下帷幕。在閉幕式上,成龍、范冰冰、陳偉霆、黃曉 明、吳亦凡、彭于晏、趙雅芝、姜文、張嘉譯、蘇菲瑪素、顧長衛、黃建新等 中外明星踏歌而來,雲集古城西安。而本屆五項傳媒榮譽獎也同時揭曉,美國 和西班牙的合拍片《金錢的誘惑》成為大贏家,囊括兩大獎項,而國產片《血 狼犬》和《大唐玄奘》亦同獲最佳故事片獎。

▲

屆絲路電影節閉幕式,主辦方特意選擇距 7 今已有1,300多年歷史的西安大明宮遺址公 園,將絲路歷史文化與現代科技相結合,向全球 觀眾呈獻一場國際化、科技感十足的「電影之 夜」,同時亦向絲路起點城市致敬。

分享獲奧斯卡感受

佈為本年度終身成就獎的得主後,首度在公開場 合和傳媒見面。成龍對全世界熱愛他的朋友表示 感謝:「中國有句古話,酒香不怕巷子深,只要 堅持,你的夢想就會實現。作為本屆絲路電影節

進中國,希望中國的電影會愈來愈好!」而電影 《紅高粱》劇組30年後再聚首,成為當晚最感動 的一個環節。

至於青年大使吳亦凡,則擔任電影節節旗交接 儀式的旗手;下屆電影節將在海上絲綢之路的起 點城市福州舉行。而在閉幕式上,各獎項也各有 歸屬,傳媒榮譽最佳動畫片是《小門神》,最佳 作為電影節形象大使,成龍今次是獲奧斯卡宣 紀錄片則頒給陸川作品《我們誕生在中國》。最 佳女演員是同膺最佳故事片大獎的《金錢的誘 惑》女角傑絲維克斯克,最佳男演員得主是《我 們玩大了》的卡爾韋爾多內,趙雅芝和陶虹一起 為他頒獎。另外兩套拿下最佳故事片大獎的國產 在另一場合,黃曉明坦言「有些事現在不能 形象大使,謝謝在座的各位支持我,支持電影。 片是《血狼犬》和《大唐玄奘》。此外,黃建新 中國電影現在愈來愈強大,也看到世界的電影走 還為黃曉明頒發2016絲路文化國際傳播突出貢獻 來極可能真的是有喜。



人物獎,感謝曉明為傳播絲路文化作出的貢獻

曉明再迴避談當爸

另外,黄曉明昨早出席《偷天特務》假唐山 舉行的記者會時,連日忙於宣傳的他錯把自己 飾演的「俠盜」説成「神探」,看來相當疲 累,他解釋前一晚只睡了約三小時,所以很頭 暈。在圍訪環節,記者再次問起其妻 Angelababy是否懷孕,黃曉明微笑不予回應,推説「今 天很暈」。在媒體再三追問下,黃曉明笑説: 「反正我説什麼,你們都會寫的。」加上日前 説,沒辦法,大家就等待自然的結果吧」,看



■電影節青年大使吳亦凡擔





■范冰冰(左)和 郭敬明亮相絲路 電影節紅毯

林超賢

拍《湄公河行動》還同胞公道

香港文匯報訊(記者李陽波西安報道)由林超賢執導, 彭于晏和張涵予主演的警匪動作片《湄公河行動》,將於 本周五在國慶檔期上映。前日各主創受邀出席絲路電影節 閉幕式,在當天上午的媒體發佈會上,彭于晏表示片中的 緝毒情報員角色要「改頭換面」,一開始自己都很難接 受。林超賢則指拍攝此片就是要還中國一個公道。

據介紹,《湄》片改自震驚世界的「10.5湄公河跨國大 案 | ,談起拍攝初衷,林超賢表示13位同胞在境外無辜被 害,每個中國人的心裡都充滿憤怒。拍攝這片不僅關乎給 逝去生命應有的尊重,更是還中國一個公道。沒到場的張 涵予亦透過影片説:「這是為我們冤死的13個同胞報仇雪 恨,也是告訴全世界,殺我同胞者,血債血償。」片方也

披露了另一條花絮,首次揭秘拍攝時的幕後秘辛,原來這 三年為能使影片呈現真實場景,林超賢帶領各人重回案發 現場,跋山涉水輾轉多地勘景,數次走訪湄公河,甚至進 入毒販村,而拍攝時還遭受到天氣多變、地形複雜、毒蟲 攻擊等阻礙。林超賢坦言:「這電影的很多場面,對我也 是第一次嘗試。這次《湄公河行動》從籌備開始,就預感 到將是史無前例的艱苦修行。」但他亦對本片攝自中國警 察首到境外執法的事件深感榮幸。

磨練成「全能戰士」

已跟林導合作過三次的彭于晏,早現邪魅造型的他大改 以往陽光帥氣形象,他坦言:「剛開始的時候我自己都不 在電影拍竣後如同變成「全能戰士」。



■(右起)彭于晏、林超賢、馮文娟和劉顯達出席《湄公 李陽波 攝 河行動》發佈會

太適應這個造型,變裝後在片場也常常被人認不出。其實 沒想過靠臉吃飯,演員就應該配合角色的需求,任何有挑 戰的角色我都願意去嘗試。」此外,為了能更貼近自己所 演的角色,彭于晏還在林超賢「慘無人道」特訓下學會英 語、泰語、緬甸語以及槍械訓練、泰拳等多種技能,令他

胡定欣袁偉豪因《城寨》密密賺

香港文匯報訊(記者李慶全)胡定 欣、袁偉豪及魔術師甄澤權昨日出席「感 受澳門無限式」嘉年華開幕活動,甄澤權 施展魔法將定欣變出場,充滿娛樂性。定 欣表示常到澳門欣賞演唱會,更會與「胡 説八道」的姊妹訂酒店房舉行聚會。

提到活動上被變出場,定欣指自己都很 喜歡看魔術,但未想過拜甄澤權為師,因 以前試過表演魔術覺得壓力很大,還是做 觀眾較好。定欣透露《城寨英雄》的效應 維持到現在,令劇中幾位拍檔可一齊出活 動搵真銀,像上次是袁偉豪與陳展鵬,希 望下次可以三個人一起出騷。三人出動會 否加價?定欣笑言不會,看客戶會否喜歡 他們的配搭。但兩位男士上次叫定欣減 價?定欣聞言笑説:「沒所謂啦,輪流請 我食飯也可!」

否認杏兒麻煩被易角

對於好友胡杏兒盛傳為趕生BB而不繼 續參與舞台劇巡演,定欣稱也感到杏兒有 這方面的準備,因一個女性要計劃生仔, 工作上亦需要放輕,故一班姊妹都叫杏兒 別那麼忙碌。但亦有傳杏兒擺款又麻煩,



才被舞台劇劇組易角?定欣表示應該不會 的,因杏兒是很易相處的人。

袁偉豪因《城寨》一劇工作沒停,他笑 言近期也有望望自己收入,但沒去計算 過,坦言每年會有一個目標給自己,暫時 算是穩定,尚未超標。不過多得《城寨》 熱潮,他更感謝客戶會揀選自己。會換車換 樓獎勵自己?袁偉豪笑説:「奢侈品沒去 想,因電單車、私家車都擁有,其實有看過 首飾、手錶,但在雜誌看了就當買了,畢竟 賺錢艱難。」並笑言首飾一定會預女友一 份,還有一直默默支持他的母親。

王菀之無意向Kay取經

香港文匯報訊(記者 邨的生活,對於將來生 李慶全)保良局慈善獎 券暨「愛心獻保良」屋 邨籌款活動昨日舉行, 應屆香港小姐季軍陳雅 思及友誼小姐張寶兒擔 任嘉賓,愛心大使王菀 之到場作出呼籲,女子 組合 Super Girls 及羅孝 勇亦以歌聲支持。

王菀之小時候跟婆婆 住在筲箕灣,也了解屋



小孩是否由媽媽去湊? 菀之笑言沒這想法,覺 得孩子應由自己湊較 好。談到好友謝安琪 (Kay)剛公佈陀女,菀之 笑指將有一仔一女真的 很幸福,但自己沒想過 要取生仔經,因她的哥 哥都有小朋友, 由幾個 月大到幾歲大的小朋友 她都湊過,對生兒育女

抱順其自然態度。而且 跌倒。組合在日本也有 現要準備要開演唱會, 菀之笑説:「如果我有 了BB, 張敬軒不會肯過 我!|

Aka被隊友取笑

Super Girls 剛為「善 心滿載仁愛堂」排練 完,成員Aka卻在綵排 勁舞時不慎被咪尾刮傷 膝蓋,其他成員沒憐惜 她,反取笑她走路姿勢 有問題,常在電視城的 舞台受傷。Aka自爆早前 在日本亦跌倒,看骨醫 後指她脊骨錯位才容易 成員患腸胃炎, Cheronna笑言好彩自己沒事, 因得她一個也代替不到 所有成員上台。



■魏秋樺(左)為亞洲會出錢出力; 旁為葉家寶。

香港文匯報訊(記者 吳文釗)亞洲 會會長魏秋樺、前亞視執行董事葉家 寶與一眾會員前晚參與《亞洲會四周 年會慶晚宴》,魏秋樺即場客串唱 歌,她表示會自掏腰包拿出5千元, 加上大會撥出的3萬5千元,合共4萬 元作抽獎用,希望會員皆大歡喜。

魏秋樺透露亞洲會稍後會舉辦旅行 團到台灣,現與製作公司談合作,可 能順道拍旅遊節目。問到亞洲會會否 開拍其他節目甚至開劇?她説:「拍 劇要很多資源,相信暫時未能做到, 但旅遊節目就可以。而且我們也和內 地公司商談,可能會在內地辦選美活 動。」

葉家寶仍未收齊欠款

葉家寶稱亞視拖欠他的7位數字欠款,包括 欠薪、律師費、罰款、應酬費等費用仍未收 齊,因計算和內容上未達共識,他説:「我都 希望快些取回,我有齊單據和文件,覺得自己 都幾慘,永遠都是最後一個,知道很多員工都 已拿回薪金。」雖然遲取回欠薪,但家寶對亞 視仍有信心,因對方一直有跟他保持聯絡,絕 對是有誠意解決問題。

家寶又透露亞視仍進行重組工作,將來發展 要等重組成功後才能夠公佈,絕非已經執笠, 只是停止運作。家寶又譴責有人侵權,擅自以 亞洲小姐的名義去辦選美,他說:「據我所 知,亞洲電視沒有授權別人去做亞洲小姐,相 信是侵權行為,他們更鋪天蓋地去做,已交由 亞視臨時清盤人去處理。據知已出律師信及跟 侵權者見面,但我不知對方公司底蘊。」家寶 重申侵權行為在香港法治社會是不容許的,希 望有意選美的女士不要受騙。